



SZIA első Családi Nap

Nagy készülődés előzte meg a SZIA 1. Családi napját szeptember 19-én. Szülői felajánlásokkal telt meg az udvar; volt itt raklap, gumiabroncs, festékek, lécek, csavarok. Nem véletlenül, hiszen már hetek óta gyűltek az ötletek, milyen udvari játékok, raklapbútorok készüljenek belőlük.

Így készült a nap folyamán faházikó, kábeldob játékasztal, versenyautó, asztal-pad kombináció, egy- és kétszemélyes billegők, hintakorlát, virágtartó, komposztláda és „graffiti” mezeisekkel a Forfa falára. Ezzel párhuzamosan megújult a Zeneiskola és a Napraforgó tagozat udvara is. Azok, akik épp nem barkácsoltak vagy festettek, az iskolában tevékenykedő egyesületek, csoportok bemutatóit nézhették meg, majd ki is próbálhatták a különböző táncokat, sportokat. Azok, akik pedig kicsit pihenni vágytak, kézműves foglalko-

záson újrahasznosítható anyagokból készíthettek különböző tárgyakat. Közben egész nap égett a tűz az iskola udvarán lévő kemencében, így akik megeheztek, a tantestület által készített kenyérlángossal csillapíthatták éhüket, vagy házi lekvárral töltött palacsintát majszolhattak frissen készült limonádéval.



...és hogy mi lett a végeredmény? Mindannyian jól elfáradtunk – szülők, gyerekek, pedagógusok –, de az együtt munkálkodás nemcsak közösséget teremtett, de az elkészült műveket boldogan vehette birtokba az iskola diáksága.

Köszönet ezért minden támogató szülőnek, gyerekeknek, pedagógusnak! Köszönet azoknak, akik munkájukkal, fáradozásukkal segítettek! Nem utolsósorban a gyerekeket szórakoztató csoportoknak: az aikidosoknak, az ELITE SE kosarasainak, Budakeszi pingpongosainak, a Klébi Tollasegyesületnek, a 4. b-nek, akik moldvai táncokat tanítottak, Kőrösi Virgi néni és a 3. e sváb táncosainak, a Rock and Roll és a Fashion Dance táncbemutatósainak, a Bojtár Egyesületnek, a Helen Doron Nyelviskolának, a Mezei Mária Művészeti Iskolának.

Így zajlott le az Ökoiskola Projekt első akciója. A jó hangulat és a jó idő mindvégig kitartottak mellettünk. Reméljük, így lesz ez a SZIA 2. Családi napján is majd!

Tóth Réka

